
                   

 

De Hoge Voorde 

Ouderrraad 

Notulen vergadering dd 12.11.2024 20.00 uur 

Aanwezig: Sander (voorzitter) Miranda, Sanne, Wendy, Renske, Linda (penningmeester), 

Evelyn, Ellen, Manon S. (notulen)  

Afwezig: Manon P., Tim, Robert,  Marco, Liesbeth  

 

1. Welkom 
De voorzitter heet allen welkom, in het bijzonder Miranda als mogelijk nieuw lid van de 
ouderraad.  
 

2. Vaststellen notulist  
Manon S. notuleert volgens het schema. 

 
3. Vaststellen agenda 

Agenda is akkoord. 
 

4. Notulen vorige keer definitief maken 
In de vorige notulen staat nog niet dat Renske aanwezig was, Manon was afwezig. Dit gaat 
Sander aanpassen, om deze daarna door te zetten naar Leidienke.  

 
5. Afgelopen activiteiten (A schoolreisje en B kinderboekenweek)  

A Over het algemeen positief verlopen! De vertrektijd van de bussen had strakker geregeld 
gemogen. De communicatie had beter gekund vbw dieetwensen met ouders (gaan we hier 
wel of niet in mee), wanneer en waar eten / snacken naar begeleidende ouders die mee 
waren met de bovenbouw. De eindtijd voor de Julianatoren-gangers die op het laatste 
moment werd gewijzigd was voor sommige mensen onpraktisch of niet gezien. Het was 
overigens geen probleem voor de kinderen om de dag tot 16.30 uur vol te houden.  
 
B Opening van de kb-week in de aula van school was leuk. Gr1/2 is naar de bieb geweest, dit 
is positief ontvangen. 

 
6. Vooruitkijken komende activiteiten (A sint en B kerst) 

A Dit loopt allemaal. Gr 1-4 werkt ook dit jaar weer met de cadeaukamer, de cadeaus 
hiervoor zijn door de kinderen uitgekozen en ook al besteld. Gr 5-8 krijgt dit jaar en envelop 
€6,- welke binnenkort worden verspreid met het trekken van de lootjes (18.11). Ook dit jaar 
zullen de surprises worden tentoongesteld, wel zullen de kinderen meer tijd hebben om er 
wat moois van te maken.  
Voor de dag zelf is in principe alles geregeld (pakken, hulp bij alle voorbereiding en 
versiering, opkomst van Sint), het idee daarvoor wordt goed ontvangen door de OR. Er zal 
nog overleg plaatsvinden met Avonturijn. Sint heeft er weer zin in. De pieten ook.  
Omdat niet alle ouders aanwezig kunnen zijn in de ochtend van 5 december, biedt Renske 



aan om de ochtend activiteiten op het schoolplein te filmen zodat dit later via social schools 
kan worden verspreid.  
 
B Voor de kerstviering zijn leuke ideeën bedacht en hiervoor heeft ook al overleg 
plaatsgevonden met de betrokken mensen en instantie.  Er zitten nog wat overlegpunten aan 
vast en daarover gaat het groepje dat dit regelt morgen bij elkaar zitten. Wordt vervolgd.  

 
7. Gezonde traktatie 

De school adviseert gezonde traktaties. Er wordt opgemerkt er ook ongezond wordt 
getrakteerd en dat hier geen handhaving op is. Vraag die opkomt is welke rol de ouderraad 
hierin wel of niet heeft. Sander gaat in overleg met de MR. 

 
8. Schoolfotograaf 

Er was gekozen voor een andere schoolfotograaf dan de afgelopen jaren. Voordelen: veel 
foto’s om uit te kiezen, betaalbaar, leuke foto’s. De omgang met de kinderen was erg leuk. 
Nadeel was dat de foto’s soms wat donker waren en dat de klassenfoto’s niet altijd even 
geslaagd waren. Hier wordt volgend jaar op ingezet om dit te verbeteren (want de fotograaf 
is reeds opnieuw geboekt door de school). Opmerking is nog dat een foto met broer/zus die 
(nog ) niet (meer) op school zit om 14.30 niet handig is. Dit is later aangepast waardoor voor 
schooltijd ook mogelijk werd.  

 
9. Financiën 

Er zijn 88 tikkies voldaan. De facturen werden verstuurd via Leidienke. De reminders gaat er 
tzt uit.  
 

10. Rondvraag  
Ellen: foto OR. Dit schuiven we door naar volgend jaar 
Miranda: komt gezellig nog een keer bij de vergadering en kijkt in de activiteitenkalender 
waar ze wil aansluiten 
Sanne: idee: op school een kastje waar ouders speelgoed dat ‘over’ is in kunnen doen en 
ouders die omhoog zitten dit weer kunnen oppikken. 
Linda: Kunnen we actief gaan uitkijken naar een nieuwe voorzitter.  

 
Is er iemand in de OR die de rol van voorzitter op zich wil nemen?  
 
Volgende vergadering: 21.1.25 
 

 
 

 
 
 


